



El ministerio de Ultramar, se encuentran enfermos de difteria.

Desamamos muy de veras su pronto establecimiento.

S. A. R. la infanta doña Isabel y la señora condesa de París han pasado el día cazando piezas menores en la Zarzuela...

Los expedicionarios salieron muy temprano de Palacio.

Ayer mañana se han celebrado en la iglesia de San Antonio de los Alemanes solemnes honras fúnebres por el eterno descanso del señor marqués de Santa Cruz...

Ha oficiado el señor obispo de Madrid-Alcalá, asistido de la capilla real, que ha interpretado casi sin ensayar y maravillosamente, una preciosa misa de Requiem del maestro Olleta...

Terminadas las honras, recibió el maestro calurosas felicitaciones de todos, y especialmente del prelado, del Sr. Gamazo...

Después de las exequias se reunieron los hermanos del Refugio en el salón de actos para oír la palabra del señor obispo...

La concurrencia ha sido muy numerosa. Sobre el túmulo se veía una corona con grandes pensamientos, dedicada al finado por la piadosa congregación.

Hoy saldrá para El Escorial su alteza real la condesa de Paris, con objeto de oír misas por las almas de los reyes don Alfonso y doña María de las Mercedes.

La SESION DEL SENADO de ayer 16 se abrió a las tres y diez minutos, bajo la presidencia del señor marqués de la Habana.

El Sr. PEDREGAL defendiendo al alcalde y los concejales republicanos de Madrid en 1873, pues no le habían satisfecho las explicaciones del Sr. Mellado...

El Sr. MAISONNAVE negó también que el Ayuntamiento de 1873 fuera suspenso por causas iguales a las que vienen sonando ahora.

El Sr. MELLADO expuso que el debate era ocioso, porque ya ha ratificado su opinión equivocada de que aquel Ayuntamiento fue suspenso por causas de inmoralidad.

El Sr. PEDREÑO recordó unos datos que tiene pedidos a Hacienda.

El Sr. COS-GAYON recordó las ofertas del gobierno de discutir con toda preferencia los presupuestos, y censuró que por unas causas o por otras no se discutían.

El Sr. ULLA Y REY rogó al señor presidente del Consejo que se informase del estado de salud del ministerio y lo manifestase a la Cámara...

Presentó un recurso de alzada relacionado con la destitución de un juez municipal del partido de Colanava...

El Sr. MARTINEZ ZORRILLA presentó una exposición de muchos secretarios de ayuntamientos de Santander pidiendo que se discutiera pronto el proyecto de ley que organiza la carrera de dichos funcionarios.

El Sr. ESCUDERO contestó que la comisión se reunía a diario y no hará esperar mucho el dictamen.

El Sr. GARCIA MARTINEZ llamó la atención del señor ministro de Hacienda sobre el contrabando que se hace en varios puertos españoles...

El señor PRESIDENTE exclamó: Orden del día.

El señor conde de GANZA ARGUELLES advirtió que era muy escaso el número de señores y procedía no discutir el proyecto relativo al Código de justicia militar...

El Sr. GARCIA TUNON pidió que se suspendiera por no hallarse presente el Sr. Hernandez Iglesias, a cuyo discurso había de contestar.

El Sr. PRESIDENTE accedió a su deseo. Puesto a discusión el proyecto de ley de empleados, se aprobó sin debate el art. 3.º...

El Sr. conde de TEJADA se asoció a este ruego, el señor presidente accedió y suspendió el debate.

El mismo señor conde de Tejada rectificó unas cifras que había anunciado al hablar de la garantía del ferrocarril central de Cuba...

La SESION DEL CONGRESO del día 16 se abrió a las tres y cuarto, bajo la presidencia del Sr. Alonso Martínez.

Los Sres. Gonzalez de la Vega, Ansaldo y Gutierrez Mas defendieron algunas proposiciones e hicieron preguntas de escaso interés.

Los Sres. Mollada y Garcia Prieto discutieron ampliamente sobre la suspensión y reposición del Ayuntamiento de Ponferrada.

El Sr. ROMERO GIL SANZ preguntó por qué se suspendió ayer el sorteo de quintos en el cuartel del Conde-Duque...

El ministro de la GOBERNACION afirmó que este asunto es de la competencia del de la Guerra; pero que podía añadir que el jefe de zona ha podido hacerlo apoyándose en una reciente real orden.

El Sr. SANTA CRUZ pidió varios datos al ministerio de Fomento.

El Sr. MELLADO, explicando algunas afirmaciones de su último discurso, dijo que sostenía todos los conceptos generales por que no había en ellos el deseo de molestar a ninguna colectividad política...

El Sr. PEDREGAL defendiendo al alcalde y los concejales republicanos de Madrid en 1873, pues no le habían satisfecho las explicaciones del Sr. Mellado...

El Sr. MAISONNAVE negó también que el Ayuntamiento de 1873 fuera suspenso por causas iguales a las que vienen sonando ahora.

El Sr. MELLADO expuso que el debate era ocioso, porque ya ha ratificado su opinión equivocada de que aquel Ayuntamiento fue suspenso por causas de inmoralidad.

El Sr. PEDREÑO recordó unos datos que tiene pedidos a Hacienda.

El Sr. COS-GAYON recordó las ofertas del gobierno de discutir con toda preferencia los presupuestos, y censuró que por unas causas o por otras no se discutían.

El Sr. ULLA Y REY rogó al señor presidente del Consejo que se informase del estado de salud del ministerio y lo manifestase a la Cámara...

que empezaron a discutirse, pero que no es culpa del gobierno que el ministro de Hacienda haya enfermado...

Propuso que se vayan discutiendo los presupuestos, y cuando pueda, vendrá el Sr. Gonzalez (D. Venancio) a hacer el resumen.

Declaró que nunca puede llegar el caso de que este se sustraiga a la prerrogativa regia, pues si mañana S. M. la reina llamara al partido conservador...

El Sr. GAYON rectificó extensamente e insistió en que ya se podía haber nombrado ministro de Hacienda.

Dijo que la prerrogativa regia no queda expedita, porque no se puede contar con la disciplina de la mayoría...

El Sr. GAYON recordó las gestiones que ha hecho para que se suspendiera la discusión de los presupuestos mientras en el banco azul no hubiera ministro de Hacienda...

El Sr. COS-GAYON rectificó. Después varias rectificaciones, terminó el incidente y se entró en la orden del día.

Se aprobó el acta de Berga y juró su cargo de diputado el Sr. Marin Carbonell.

Se discutieron a discusión varios dictámenes de incompatibilidades.

El Sr. FIGUEROA (D. Alvaro) combatió el voto particular del Sr. Canido, en el que se pide sean comprendidas dentro de las 40 compatibilidades los Sres. Alix, Allende Salazar, Alonso Martínez (D. Vicente) y Becerro de Bengoa.

El Sr. CANIDO le contestó, y se levantó la sesión.

La comisión nombrada por el Senado para abrir una información parlamentaria sobre los motivos de la interposición del Sr. Pezuela, se ha reunido ayer tarde con objeto de constituirse, habiendo nombrado presidente y secretario a los Sres. Croizard y marqués de Trives...

Este último expuso a la comisión la conveniencia de reunirse nuevamente en breve plazo para cambiar impresiones y examinar antes de entrar en el fondo de la información las dos primeras cuestiones que deben tratarse...

La señora condesa de París ha resuelto salir el miércoles con sus hijas para Andalucía en el tren expreso de Sevilla.

A las dos y media de la tarde, y bajo la presidencia del Sr. Bayo, ha continuado ayer sus sesiones la asamblea de la Liga Agraria.

Después de aprobarse el acta de la anterior, se dio lectura de varias adhesiones de algunas provincias, y comenzó el debate sobre el tema relativo a los tratados de comercio.

El señor marqués de Villamejor fue el primero que usó de la palabra ocupándose del carácter proteccionista de la casi totalidad de la Cámara francesa...

El Sr. Oliva aseguró que combatiría en la alta Cámara el libre cambio, que era preciso reformar los aranceles y que antes de celebrar los tratados de comercio era indispensable no contraer compromiso alguno...

El Sr. Rivas Moreno expuso la necesidad de organizar bien el cuerpo de aduanas y retribuirlo mejor para evitar abusos, y añadió que no se había llevado a efecto el tratado con Francia por lo que se refería a los vinos.

El Sr. Orellana censuró la intervención de la política en las cuestiones económicas y en su resolución, asegurando que éstas debían ser siempre libres, y recordó que los librecambistas no quisieron admitir una proposición...

El Sr. conde combatió a los Sres. Moret y Puigcerver por su gestión en el ministerio de Hacienda y sus ideas respecto a los tratados de comercio.

El Sr. Gamazo declaró que la comisión nombrada para informar sobre éstos se halla convocada para informar sobre éstos se halla convocada...

Por último, el Sr. Forcada hizo notar cómo hoy estos debates los librecambistas con no asistir a la asamblea, y defendió la urgencia de abaratar los transportes...

Se nombró una comisión, de la que forman parte los Sres. Piargu y Sanchez Toca, para que solicite del gobierno las reformas proteccionistas que procedan.

Se ha hablado de la creación de Bancos agrícolas, encomendando al Sr. Brooch y a otros la redacción de los proyectos correspondientes para entregarlos al gobierno.

Hoy se discutirá la proposición pidiendo que se declare la Liga agraria partido político.

Se ha recibido con agrado la comunicación, procediendo a constituir la junta económica-electoral de la Liga.

DE PROVINCIAS ha recibido LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA los siguientes DESPACHOS TELEGRAFICOS: Zaragoza, 15 (11'45 m.).

La Cámara de Comercio ha nombrado una comisión de cinco individuos para que la representen en la asamblea de Madrid.

Las juntas del sindicato de comerciantes y Circulo Mercantil han ratificado el nombramiento de la comisión, dándole amplios poderes para utilizar todos los recursos hasta conseguir que sea retirado el proyecto de contribución industrial.

Zaragoza, 16 (1 m.). En el círculo zorrillista se ha verificado una velada en honor del marqués de Montemar, pronunciándose diferentes discursos en que ha hecho resaltar su significación, su constancia, su energía y su caballerosidad...

Ayer fué extraído del río Urumea el cadáver de Manuel Aristizabal, anciano de sesenta años, vecino de San Sebastian. Parece que el infeliz padecía ataques de enajenación mental...

Sevilla, 16 (3'40 t.). Ha salido para Granada en el tren-coche el archiduque Raniero.

Han sido desestimadas todas las protestas presentadas contra las últimas elecciones, y que se fundaban en la interpretación de la ley Mellado.

Los republicanos coalicionistas elegirán su comité en enero próximo.

En la ópera Los hugonotes han sido muy aplaudidos la señorita Pérez y los señores Serra y Suaney.

Barcelona, 16 (4 t.). La cámara de comercio de esta capital ha nombrado para que la representen en la asamblea de Madrid a los Sres. Bosch y Labrás y Espinós.

Córdoba, 16 (4 t.). El gobernador de esta provincia, señor Heredia, ha adoptado energías medidas...

En el río Nora ha sido hallado el cadáver de Manuel Campa, sujeto que había desaparecido de su casa en 1.º de noviembre último. Ha salido a recojerle el juzgado.

Cuenca, 16 (1'30 t.). A las nueve y treinta de la mañana de hoy, ha terminado el sorteo de los mozos del actual reemplazo, en medio del mayor orden. Los sorteados han sido 1460.

Avila, 16 (1 t.). La junta de escrutinio ha desestimado las reclamaciones de incapacidad presentadas contra tres de los concejales nuevamente elegidos.

Ha llegado a esta capital el diputado a Cortes Sr. Martin Bernal. Tiempo frio y seco.

Coruña, 16 (9'15 m.). La Cámara de Comercio de esta ciudad ha dirigido el siguiente telegrama al ministro de Marina: «Cámara de Comercio felicita a V. E. por brillante defensa industria naval española en el Senado. Ruego a V. E. perseverar nobles propósitos y facilite construcciones arseales particulares...»

Vitoria, 16 (11'50 m.). El sorteo comenzó ayer a las 3'45 de la tarde, suspendiéndose a las diez de la noche, con motivo de algunas protestas formuladas, y ha continuado a las ocho de la mañana de hoy...

Valencia, 16 (1'40 t.). Para el miércoles está convocada la junta de escrutinio electoral.

Ha fallecido el ex-diputado a Cortes D. Ramon Campos, decano de este Colegio de abogados.

campo de batalla, un sentimiento de fraternal solidaridad, y la aparición de un extraño en la persona de Pedro les causó una impresión muy desagradable.

Le miraron de reojo y parecían casi asustados a su vista. Un oficial de artillería, de alta estatura, se acercó a él y le miró curiosamente...

—Tened a bien retiraros, caballero; no se puede permanecer aquí.

Los artilleros continuaron moviendo la cabeza con aire descontento; pero cuando se convencieron de que aquel hombre de sombrero blanco no les incomodaba para nada...

—¿Dí, es conocida, que la saludas?—gritaba un tercero a un aldeano que se bajaba al pasar una bala de cañón.

—Mira, han retirado las avanzadas; se están repliegando,—dijo uno.

—¿Todos a la vez, y a un tiempo!—contestaron alegremente los que empujaban el cañón.

—Mira, una que por poco se ha llevado el sombrero de Notre Barine—dijo un soldado dirigiéndose a Pedro.

—¡Eh! ¡vosotros, zorros!—gritaba uno a los milicianos, que habiendo llegado para recoger los heridos, se encorvaban al oír las balas de cañón.

—¡Mirad que curvos!—dijo otro dirigiéndose a un grupo de milicianos que se habían detenido, sobrecogidos de terror al ver al aldeano que acababa de perder la pierna.

Pedro notaba que después de cada bala de cañón y de cada hombre que caía aumentaba la excitación general. Como un desafío a la tormenta desencadenada a su alrededor...

—¡Eh! ¡vosotros, zorros!—gritaba uno a los milicianos, que habiendo llegado para recoger los heridos, se encorvaban al oír las balas de cañón.

—¡Mirad que curvos!—dijo otro dirigiéndose a un grupo de milicianos que se habían detenido, sobrecogidos de terror al ver al aldeano que acababa de perder la pierna.

Pedro notaba que después de cada bala de cañón y de cada hombre que caía aumentaba la excitación general. Como un desafío a la tormenta desencadenada a su alrededor...

—¡Eh! ¡vosotros, zorros!—gritaba uno a los milicianos, que habiendo llegado para recoger los heridos, se encorvaban al oír las balas de cañón.

—¡Mirad que curvos!—dijo otro dirigiéndose a un grupo de milicianos que se habían detenido, sobrecogidos de terror al ver al aldeano que acababa de perder la pierna.

Pedro notaba que después de cada bala de cañón y de cada hombre que caía aumentaba la excitación general. Como un desafío a la tormenta desencadenada a su alrededor...

—¡Eh! ¡vosotros, zorros!—gritaba uno a los milicianos, que habiendo llegado para recoger los heridos, se encorvaban al oír las balas de cañón.

—¡Mirad que curvos!—dijo otro dirigiéndose a un grupo de milicianos que se habían detenido, sobrecogidos de terror al ver al aldeano que acababa de perder la pierna.

Pedro notaba que después de cada bala de cañón y de cada hombre que caía aumentaba la excitación general. Como un desafío a la tormenta desencadenada a su alrededor...

una granada que pasaba como una flecha por el aire—no caigas aquí, vete hacia la infantería!

—Pues a la infantería ha ido—añadía otro riendo al ver que el proyectil estallaba en medio de los soldados.

—¡Dí, es conocida, que la saludas?—gritaba un tercero a un aldeano que se bajaba al pasar una bala de cañón.

—Mira, han retirado las avanzadas; se están repliegando,—dijo uno.

—¿Todos a la vez, y a un tiempo!—contestaron alegremente los que empujaban el cañón.

—Mira, una que por poco se ha llevado el sombrero de Notre Barine—dijo un soldado dirigiéndose a Pedro.

—¡Eh! ¡vosotros, zorros!—gritaba uno a los milicianos, que habiendo llegado para recoger los heridos, se encorvaban al oír las balas de cañón.

—¡Mirad que curvos!—dijo otro dirigiéndose a un grupo de milicianos que se habían detenido, sobrecogidos de terror al ver al aldeano que acababa de perder la pierna.

Pedro notaba que después de cada bala de cañón y de cada hombre que caía aumentaba la excitación general. Como un desafío a la tormenta desencadenada a su alrededor...

—¡Eh! ¡vosotros, zorros!—gritaba uno a los milicianos, que habiendo llegado para recoger los heridos, se encorvaban al oír las balas de cañón.

—¡Mirad que curvos!—dijo otro dirigiéndose a un grupo de milicianos que se habían detenido, sobrecogidos de terror al ver al aldeano que acababa de perder la pierna.

Pedro notaba que después de cada bala de cañón y de cada hombre que caía aumentaba la excitación general. Como un desafío a la tormenta desencadenada a su alrededor...

—¡Eh! ¡vosotros, zorros!—gritaba uno a los milicianos, que habiendo llegado para recoger los heridos, se encorvaban al oír las balas de cañón.

—¡Mirad que curvos!—dijo otro dirigiéndose a un grupo de milicianos que se habían detenido, sobrecogidos de terror al ver al aldeano que acababa de perder la pierna.

Pedro notaba que después de cada bala de cañón y de cada hombre que caía aumentaba la excitación general. Como un desafío a la tormenta desencadenada a su alrededor...

—¡Eh! ¡vosotros, zorros!—gritaba uno a los milicianos, que habiendo llegado para recoger los heridos, se encorvaban al oír las balas de cañón.

—¡Mirad que curvos!—dijo otro dirigiéndose a un grupo de milicianos que se habían detenido, sobrecogidos de terror al ver al aldeano que acababa de perder la pierna.

Pedro notaba que después de cada bala de cañón y de cada hombre que caía aumentaba la excitación general. Como un desafío a la tormenta desencadenada a su alrededor...

—¡Eh! ¡vosotros, zorros!—gritaba uno a los milicianos, que habiendo llegado para recoger los heridos, se encorvaban al oír las balas de cañón.

Pedro notaba que después de cada bala de cañón y de cada hombre que caía aumentaba la excitación general. Como un desafío a la tormenta desencadenada a su alrededor...

más que ocho cargas; ¡hey que continuar el fuego!

—¡La metralla!—gritó sin responderle directamente su jefe y mirando por encima de la trincheras; de repente, el joven teniente lanzó un grito, giró sobre sus talones y cayó como un pájaro cazado al vuelo.

Todo se volvió extraño, turbado y confuso a los ojos de Pedro. Una lluvia de balas acorbillaba el parapeto, los soldados y los cañones. Pedro, que hasta entonces no había prestado atención ya no oía otro ruido.

—¡Corre a las reservas y trae un arcon!—añadió con ira dirigiéndose a un soldado.

—¡Yo í!—dijo Pedro.

El oficial, sin responderle, dió algunos pasos de lado.

—¡Esperar!... no poder tirar!

El soldado que acababa de recibir la orden de ir en busca de municiones, tropezó con Pedro.

—¡Eh! Barine, esa es tu sitio,—dijo bajando a paso de carga.

Pedro corrió detrás de él, evitando pasar por el sitio en que había caído el joven teniente.

Una bala, dos y tres pasaron por encima de su cabeza y cayeron a su lado.

—¿A dónde voy?—se dijo de repente a dos pasos de los arcones.

Detúvose indeciso no sabiendo adónde ir. En aquel instante un golpe espantoso le arrojó hacia atrás de cara al suelo; una llamarada inmensa le cegó de repente y un silbido agudo, seguido de una explosión y un estrépito espantoso le enrojeció por completo.

Cuando volvió a sí hallóse acostado en el suelo, con los brazos en cruz.

El arcon que había visto allí había desaparecido, y en su lugar yacían por todas partes, sobre la tostada yerba, tablas verdes medio quemadas y restos de uniformes; un caballo, saltándose de los trozos de varas a que estuvo sujeto, pasó a galope por delante de él, mientras otro, tendido mortalmente, salinchara de dolor.

Los generales Davout, Ney y Murat, habían conducido más de una vez al fuego masas enormes de tropas bien disciplinadas; pero en lugar de ver, como siempre había sucedido en las batallas precedentes, al enemigo tomar la fuga, aquellas masas disciplinadas volvían desbandadas y aterradas; por más que las reforzaban, su número disminuía por momentos.

A las doce del día, Murat envió su edecán a Napoleón pidiéndole refuerzos. El emperador estaba sentado al pie del mamelon bebiendo ponche, cuando el edecán llegó, asegurando que derrotarían a los rusos, si su majestad quería enviar refuerzos.

—¡Refuerzos!—exclamó Napoleón con aire severo y sorprendido como si no comprendiera el sentido de la petición y mirando al joven de cabello rizado que le habían enviado.

—¿Refuerzos?—se dijo a sí mismo.—¿Cómo han de necesitarlos cuando disponen de la mitad del ejército sobre el ala izquierda de los rusos, que ni aun esta fortificada? Decid al rey de Nápoles que aun no son las doce y no veo claro en mi tablero, ¡d!

El joven de los cabellos rizados suspiró profundamente y sin bajar la mano de la altura de su *schako* volvióse al fuego.

Este bajó del caballo, acercóse con precipitación al emperador, demostrándole, atrevidamente y en alta voz, la necesidad de refuerzos; juraba por su honor que los rusos serían derrotados si el emperador consentía en enviar una división. Napoleón se encogió de hombros, guardó silencio y continuó su paseo, mientras que Belliard exponía con vehemencia su opinión a los generales que le rodeaban.

—¡Soy demasiado vivo, Belliard,—dijo Napoleón—en el calor del combate se equivoca uno fácilmente. ¡Id, mirad, y volver!

Apenas acababa de desaparecer Belliard, cuando llegó un nuevo enviado del campo de batalla.

—Y bien, ¿qué sucede?—preguntó Napoleón con el aire del hombre molesto por imprevistos obstáculos.

—Señor, el príncipe...—empezó a decir el edecán.

—Pide refuerzos; ¿no es cierto?—exclamó Napoleón impaciente.

El edecán inclinó la cabeza afirmativamente. Napoleón se volvió, dió dos pasos hacia adelante, luego llamó a Berthier.

—¿Habrá que enviarles reservas. ¿Qué os parece?—dijo Napoleón.

—¿A quién enviaremos ese ganso, de quien hace un aguilá?

—Enviemos la división Claparède, señor,—repuso Berthier, que conocía por su nombre todas las divisiones, los regimientos y los batallones.

El emperador aprobó con un movimiento de cabeza; el edecán salió escapado hacia la división Claparède, y algunos instantes después el joven guardia, colocado detrás del mamelon, se puso en movimiento.

Napoleón miraba silenciosamente en aquella dirección.

—No,—dijo de repente,—no puedo mandar allí a Claparède; envíad a Friant.

Aunque no hubiese ninguna ventaja en emplear el segundo mejor que el primero, y que, al contrario, resultara un gran retraso en la ejecución...

—No,—dijo de repente,—no puedo mandar allí a Claparède; envíad a Friant.

Aunque no hubiese ninguna ventaja en emplear el segundo mejor que el primero, y que, al contrario, resultara un gran retraso en la ejecución...

—No,—dijo de repente,—no puedo mandar allí a Claparède; envíad a Friant.

Aunque no hubiese ninguna ventaja en emplear el segundo mejor que el primero, y que, al contrario, resultara un gran retraso en la ejecución...

—No,—dijo de repente,—no puedo mandar allí a Claparède; envíad a Friant.

Aunque no hubiese ninguna ventaja en emplear el segundo mejor que el primero, y que, al contrario, resultara un gran retraso en la ejecución...

(1) Traducción literalmente: «Nuestro señor.» Nota del traductor.



OPOSICIONES
Vacante una plaza de fagot en la banda de música del real cuerpo de Alabarderos...

MUEBLES
Se compran, venden, cambian, alquilan y reforman. Calle de la Magdalena, 25.

DR. GARRIDO
Siguen abiertas las consultas Luna 6, de 10 a 11 y de 6 a 8; Luna 58, de 11 a 1, y Madera 22...

D.ª TIBURCIA SANTIN DE QUEVEDO
HA FALLECIDO
LAS DIEZ DE LA MAÑANA DEL DIA 16 DE DICIEMBRE DE 1889

XVI Aniversario
El Excmo. Señor DON JOSE MORENO Y SOPRANTS...

VENTA CASA NUEVA, CENTRICA, de ángulo, 3031 pies, renta 1651 duros...

JARABE DE BREA CONCENTRADO
Y DOSIFICADO DEL DOCTOR GOMEZ PAMO...

D.ª MARTA GARCIA SIBRRA
viuda de Caro
ha fallecido en Huelva el día 5 del mes de diciembre de 1889.

SERVICIOS DE LA COMPAÑIA TRASATLANTICA
DE BARCELONA
LINEA DE LAS ANTILLAS, NEW-YORK Y VERACRUZ

ALMONEDA DE MUEBLES DE DIFERENTES CLASES
sillerías, armario luna, cama dorada de palo santo...

BEBIDA DE LOPEZ
contra los dolores de reuma. La muy acreditada Bebida de Lopez da el mejor resultado...

OBRAS DE LOPEZ BAGO
La Prostituta.—La Pálida.—La Buscona.—La Querida.—El Cura.—El Confesionario...

Sexto aniversario
LA EXCMA. SEÑORA D.ª JUANA GONZALEZ DE DURANA...

LINEA DE COLON
combinación para el Pacífico al Norte y Sur de Panamá y servicio a Méjico, con trasbordo en Habana.

VICHY
Administración: PARIS, 3, 10 Reunión. Grande-Grille.—Afecciones linfáticas, enfermedades de las vías digestivas...

ALOS CAPITALISTAS
No se admiten oposiciones de capitales, pero sí se facilitan operaciones seguras...

BAZAR IBO.
JUGUETES: Todo el que se decide y va a comprar juguetes al nuevo Bazar Ibo...

VENTA DE SOLAR EN VALLEHERMOSO
86000 pies. Razon, Génova, 4, portería.

LINEA DE BUENOS-AIRES
SANTA CRUZ DE TENERIFE Y MONTEVIDEO
Seis viajes anuales partiendo de Marsella...

LUNAS
en blanco, plateadas, grabadas y viseladas.

RELOJES
y composuras garantizadas a mitad de precio. Sai, 2 y 4, relojería (casi esquina a la de Postas).

OBBDLIA FERNANDEZ MADRID
ha subido al cielo a las cinco de la madrugada, del día 16 de diciembre de 1889...

MODAS
Mad. RICHARD, de San Sebastian, tiene el honor de anunciar a su numerosa clientela...

CONTRA LA DIFTERIA
LA POCION BRÚ CURA LA DIFTERIA
sin violentar a los niños. En los prospectos consta su composición...

AGUA MINERAL PURGANTE
Una persona muy influente que posee las mejores relaciones, desea explotar en Francia un manantial de...

EL MEJOR NEGOCIO
RENTA SEGURA
La obtienen las personas que dediquen su capital a negocios de préstamos sobre solidas garantías...

D.ª CONCEPCION MADRAZO ESCALERA
falleció el día 27 de julio de 1888

SOBRINOS DE GUINEA
Carretas, 27 y 29, Teléfono 142.
Exportación a provincias.—Gratis de embalaje.

MELROSE RESTAURADOR
CABELLO.
Es positivo que restablece las canas, cabellos blancos o marchitados a su color natural de la juventud...

ANTIDIPTERICO EGS
Cura la angina difterica y garrotillo sin toques ni cauterizaciones. Depósito, D. M. GARCIA, CAPELLANES, 1, MADRID...

BARQUILLO, 12, 1.º
TELÉFONO 4.126.
AL PÚBLICO.—Esta casa es la más antigua de su clase...

DON ANTERO ENCISO Y RAMON
ex-presidente de Sala de la Audiencia territorial, ha fallecido el día 15 de diciembre de 1889...

DON SEVERIANO SAINZ
DE LA LASTRA
FALLECIÓ EN 17 DE DICIEMBRE DE 1884